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TTEPLBUAROVTIKIG
Exmtaidevong

—/ Kaotplov Métpnon Tou UPoug Twv SEVTPwWY

YAwka:

- KAwopetpo ) YQPopetpnTig

- MetpoTtawvia

- Mivokog QAT TOPEVWY KOl GUVNIULTOVWY
- ®UAAa kaTaypapng Sedopevwy

ApPLONOG ZUPHETEXOVTWV:
H Spaotnplotnta mpaypotomoleital amd opddeg amoTeAOVHEVEG aTtd 2 TOUAKXLOTOV TtadLA.

2KOTOG:
H ektipnon Tou UPoug Twv SEVTPWV, e XPHoN TNG TPLYWVOUETPIOG.

H ApactnplotnTa:

MpWwTa KATAOKEVALETAL TO KAWVOUETPO 1] O VYOUETPNTAG.

Me tn BonBeta Tou KAVOPETPOU 1) TOU VYOUETPNTA uTtoAoyileTal To VYOG Tou SévTpov,
€QOPUOLOVTAG APXEG TNG TPLYWVOUETPIOC,

To KAWOpPETPO prtopel va xpnotpomotnBei amnd maudid tou MNipvaaiov r) Tou Aukeiov Kat o
VWYOMETPNTAG OO MIKPOTEPA TIAUSLA.

Xpnrion Tou vYPoueTpnTA:

H pétpnon mpemel va yiveTal og oxeTikd eminedo £édapog.

‘Eva amto ta maudia (mapatnpntig)
XpnotpoTotel T ywvia 45° Tou
VYOUETPNTH. Mg TO éva PATL OTOXEVEL
KOTA HAKOG TNG TIAAYLOG TIAELP GG TOU
VYOMETPNTH, TTPOG TNV KOPUPH TOU
Sévtpou. TauTtdxpova, ePOoVTICEL va
Slatnpel TNV KATW TTAEUP& TTAPAAANAN
TPOG TO £8aPOG (KABETN TIPOG TOV
KOPHO TOU SEVTPOVL).

Oa xpelaotel va Padiosl eumpog-
Tiiow, éw¢ 0TOoV oL SU0 AKPEG TNG
TIAQYLOG TIAEUPAG TOU VYOUETPNTH KL N
KopuPH Tou devtpou BpeBolv otnv idla guBeia. X' autr TN B€on oxnuatieTal eva opBoywvio
LOOOKEAEG TPlywvo. Eval dANO pEAOC TNG OpAdaG PETPAEL TNV ATIOCTOCN TOU TIAPXTNPENTH ATO TO
Sévtpo (Al), TpooBETel TO VYOG TWV PATLWY TOU TIOPATNPNTH aTo To £60¢pog (AA) Kat £TOL
vTtoAoyilel To VPog Tou Sévtpov.

'Yyog Sévrpoo = Al + AA

Xprion Tou KAlvopéTpou:
H pétpnon umopsl va yivel e omolodnimote €56a@og. Ta Tadid XpnoLOToOUV TIG YWVIEG TTOU
Sofdlouvv OTO POLPOYVWHOVLO TOU MR

KAWVOUETPOU (0L ywvieg oxnpoatiCovTal pe V \\\J ONEIGTRATIOTH
«VAHO 0TABUNG» (KAwoTh pe Bapidy,
WoTe va givat TTapdAAnAn Tpog Tov
KOPUO Tou SévTpov).

Mot TNV EKTIINON TWV YWVLWY, EVa
amod Ta MASLA (ToPATNPNTAC) OTOXEVEL
TIPOG TNV KopuEn Tou SEVTpou (ywvia o)
KOL TIPOG TN fdon Tou Sevtpou (Yywvia
B).

AMO PENOG TNG OUASAG LETPAEL TNV
amooTACN Ao TA PATIX TOU
ToPATNPNTH £wg TN PA&an Tou Sévtpou

‘ BI = (c0p - cpa) X AD 1 ‘ BT = (oo cof) X AA i BT = cpa X AT

‘ BT = (epa - £@P) X AA ‘

'Yyog 6évipov =Bl / omouv AA = cuvp X AT

(Al). Mg tn PonBela Twv TOTIWV TIOV
UTIAPXOULV OTO KAWVOUETPO, LTtoAoyileTal To VYOG Tou SEVTpOov.

(Mnyn: EAAnvik OpviBoloyikn Etatpeia. (2006). MMpoaeyyilovtag To puaikd reptBdAiov Tou Ndpvwva.)



Nivakac epantopevwy Kat cuvnpitovwv

Fwvia Epantopévn | Zuvnuitovo Fwvia Epantopévn | Zuvnuitovo Fwvia E@antopévn | Zuvnuitovo
(poipeg) (noipeg) (noipeg)

1° 0,02 0,9998 29° 0,55 0,8746 57° 1,54 0.5440
2° 0,03 0,9994 30° 0,58 0,8660 58° 1,60 0,5299
3° 0,05 0,9986 31° 0,60 0,8572 59° 1,66 0,5150
4° 0,07 0,9976 32° 0,62 0,8480 60° 1,73 0,5000
5° 0,09 0,9962 33° 0,65 0,8387 61° 1,80 0,4848
6° 0,11 0,9945 34° 0,67 0,8290 62° 1,88 0,4695
7° 0,12 0,9925 35° 0,70 0,8192 63° 1,96 0,4540
8° 0,14 0,9903 36° 0,73 0,8090 64° 2,05 04384
9° 0,16 0,9877 37° 0,75 0,7986 65° 2,14 04226
10° 0,18 0,9848 38° 0,78 0,7880 66° 2,25 0,4067
11° 0,19 0,9816 39° 0,81 0,7771 67° 2,36 0,3907
12° 0,21 0,9781 40° 0,84 0,7660 68° 2,48 0,3746
13° 0,23 0,9744 41° 0,87 0,7547 69° 2,61 0,3584
14° 0,25 0,9703 42° 0,90 0,7431 70° 2,75 0,3420
15° 0,27 0,9659 43° 0,93 0,7314 71° 2,90 0,3256
16° 0,29 0,9613 44° 0,97 0,7193 72° 3,08 0,3090
17° 031 0,9563 45° 1,00 0,7071 73° 3,27 0,2924
18° 0,32 0,9511 46° 1,04 0,6947 74° 3,49 0,2756
19° 0,34 0,9455 47° 1,07 0,6820 75° 3,73 0.2588
20° 0,36 0,9397 48° 1,11 0,6691 76° 4,01 0,2419
21° 0,38 0,9336 49° 1,15 0,6561 77° 4,33 0,2250
22° 0,40 0,9272 50° 1,19 0,6428 78° 4,70 0,2079
23° 042 0,9205 51° 1,23 0,6293 79° 514 0,1908
24° 0,45 0,9135 52° 1,28 0,6157 80° 5,67 0,1736
25° 047 0,9063 53° 1,33 0,6018 81° 6,31 0,1564
26° 0,49 0,8988 54° 1,38 0,5878 82° 7,11 0,1392
27° 0,51 0,8910 55° 1,43 0,5736 83° 8,14 0,1219
28° 0,53 0,8829 56° 1,48 0,5592 84° 9,51 0,1045
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Bl = (c@P - cpa) X AA Bl = (epa+ epP) X AA ‘ Bl = epa X AT

Bl = (epa - epP) X AA

Yyog &évipov =Bl  / omov AA = cuvp X AT
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1V X gAao = yy aouo / g = a0d1A3Q Sorhy,
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